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Драги еТвинери! 

Надамо се да сте се одморили и уживали на распусту и у чарима које нам је донијело ово сунчано љето... Сигурни 

смо да је некима од вас ово била прилика да осим одмарања сумирате претходне активности, размишљате  и 

утврђујете  да ли сте остварили све претходно постављене циљеве. Ако те циљеве можда и нисте достигли, очекује 

нас још бољи, још узбудљивији и креативнији еТвинерски период у школској 2019/2020. години.   

Будите спремни за нова учења и нове активности  у којима ће вам опет континуирану подршку пружити ваш 

eTwinning тим (ДСП). Сваке године статистички подаци, интерне анализе нам указују на наш напредак или могуће 

грешке које смо чинили у реализацији циљева у претходном периоду. Треба да будемо поносни како се eTwinning 

мрежа проширује и у Босни и Херцеговини на најбољи могући начин. Наш заједнички циљ је да eTwinning заживи 

у пракси у што више васпитно-образовних установа, да имамо што више квалитетних пројеката који ће се 

имплементирати у наставној пракси, да се наши наставници професионално усавршавају, умрежавају и буду 

лидери у промоцији eTwinning-а. Такође, циљ нам је да се тај наставнички ентузијазам и eTwinning активности 

вреднују те утичу на квалитет наставничке професије и наставничког напредовања са крајњим циљем квалитетног 

васпитања и образовања за сву нашу дјецу. 

 Све је приказано на веома објективан начин са јасним и читљивим показатељима и због тих показатеља ми смо 

веома задовољни постигнутим резултатима и у овој еТвинерској години. Но то није разлог да станемо, него је то 

само још већи подстицај да крупнијим корацима идемо даље и постижемо још боље резултате.  

У овој години нас очекује још мноштво пројеката, сценарија за ваше наставне и ваннаставне активности, још много 

контакт и онлајн семинара, радионица као и наша велика годишња конференција која ће се одржати већ 

традиционално у мјесецу наставничке професије, у мјесецу октобру кад ћемо славити пету годину рада и 

постојања и уз то наградити најбоље од најбољих еТвинера у БиХ. 

Још једном желимо вам пуно успјеха у новој еТвинерској 2019/2020. години уз паролу: Професионално јачајмо уз 

eTwinning!!! 

 Ваш eTwinning тим 
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Државна ознаке квалитета 

Са задовољством ВАС обавјештавамо да смо успјешно завршили и додјелу Државне  
ознаке квалитета за школску 2018/2019. годину. Од укупно 202 пријављена пројекта 
епитет најбољих, према свим успостављеним критеријумима, Државном ознаком 
квалитета су се окитила 184 пројекта. И ове године потврђујемо напредовање квалитета 
рада у eTwinning-у путем актуелних пројеката и ангажмана наших еТвинера.  
eTwinning  Државна ознака  квалитета је својеврсно признање 
учесницима eTwinning портала и васпитно-образовним установама за изузетан ниво 
учествовања на eTwinning порталу.  
 
За награђене пројекте бх. еТвинери су обавијештени на eTwinning личним профилима и могу да преузму eTwinning 
плакету као доказ њиховог квалитетног ангажмана у пројекту. 
 
Свим награђенима честитамо са поруком да наставе још крупнијим корацима напријед са крајњим циљем 
квалитетног васпитања и образовања за сву нашу дјецу.  

 

Представљање eTwinning-а на 11. регионалној конференцији иновативних наставника и 

наставница/Step by Step  

 

У Бијељини је од 22. до 25. 8. 2019. године одржана 11. регионална конференција 
наставника и наставница „Градимо заједницу – Моћ људске повезаности” у 
организацији Центра за образовне иницијативе Step by Step.  
 
 Више од 300 чланова и чланица Заједнице иновативних наставника и наставница 
доказало је још једном да је то мјесто на којем се спајају људи, рађају идеје, да би 
стварали добро васпитање и образовање и чували радост дјетињства за СВАКО 
ДИЈЕТЕ!  
 

Једна од паралелних сесија је била и представљање eTwinning пројекта  "Famous female mathematicians 2".  Ову 
радионицу су водиле наше успјешне еТвинерке, амбасадорка Фатима Кличић и еТвинерка Нада Соколовић која је 
уједно и аутор пројекта. 
 
И овим учешћем смо потврдили да наши еТвинери шире позитивне и добре примјере из праксе. Агенција за 
предшколско, основно и средње образовање као државна служба за подршку eTwinning-у ће и у овој 2019/20. 
школској години пружати несебичну подршку у остваривању ваших приједлога и идеја. 
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Регионална радионица за професионални развој (ПДW) eTwinning амбасадора  

„Братство и јединство II/Братство ин енотност II“ 

 

Били смо домаћини друге Регионалне радионице за професионални развој (ПДW) „Братство и јединство 

II/Братство ин енотност II“ од 27. до 29. јуна 2019. године. Размјена добрих пракси и стицање новог знања били су 

неки од циљева ове радионице на којој је учествовао двадесет и један eTwinning амбасадор из Словеније, 

Хрватске, Србије и Босне и Херцеговине. Водитељи презентација и модератори радионица били су eTwinning 

амбасадори уз координацију чланова државних служби за подршку. Теме за рад, дискусију и анализу биле су: 

демократско учествовање, веб-алати и њихова употреба у учионици, вођење успјешних eTwinning пројеката, 

повезивање eTwinning пројекта са Ерасмус+ активностима.  

 
 
 
Одржавање регионалних радионица побољшава и унапређује сарадњу државних служби за подршку те се  очекује 

континуитет у њиховој организацији. 

  



4 
 

 

 

Резултати извјештаја ТАЛИС 2018.: наставници и директори школе као цјеложивотни 

ученици  

Извјештај Организације за економску сарадњу и развој (ОЕЦД) ТАЛИС највеће је међународно истраживање 

базирано на гласу наставника и директора школе. У овом првом дијелу циклуса из 2018. истражују се димензије 

професионализма у поучавању. 

 
 
Нажалост, Босна и Херцеговина није учествовала у овом истраживању. Од земаља из региона у посљедњој години 

ТАЛИС истраживања учествовала је само Црна Гора.  

 

У извјештају се описује како наставници примјењују своје знање и вјештине у учионици, узимајући у обзир 

демографску структуру тих одјељења и школску климу. Такође, процјењују се начини како су наставници стекли 

знање и вјештине током образовања и стручног и професионалног  и оспособљавања, као и које ће кораке 

предузети да би се развили кроз континуирани професионални развој током своје каријере. 

 
Објавила: Организација за економску сарадњу и развој (ОЕЦД) 
 
Преузмите 
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Ефикасна родитељска укљученост: приручник за школе   

Утицај на учење родитеља који су активно укључени у образовање свог дјетета показао се као један од 

најзначајнијих фактора на добра ученичка постигнућа. Група United Learning израдила је Приручник о родитељској 

укључености да би се помогло школама да промовишу и актуелизирају тај утицај.  

 
Приручник садржи преглед истраживачке литературе 

указујући на елементе успјешне праксе у том подручју, 

студије случаја у којима се наводе примјери у оквиру 

Групе, те низ практичних алата и информација да би 

подржали  родитеље у раду са њиховом дјецом. 

 

Објавила: Група United Learning 

Преузмите 

 

 

Планови за учење базирано на пројекту са eTwinning-ом 

   

Низ планова за учење базирано на пројекту са циљем подстицања 
сарадње између васпитно-образовних установа, посебно на 
платформи eTwinning. Планове су израдили учесници 
курса Отворени eTwinning: Учење базирано на пројекту и 
заједница за школе у Европи на Teacher Academy. 
 
Отворени eTwinning: Учење базирано на пројекту и заједница за 
школе у Европи је интернетски курс који се проводио 2018. на 
Teacher Academy и даље је доступан за прегледавање. Као дио 
курса, учесници су израдили готове планове који би им омогућили 
да започну квалитетан пројекат, укључујући неке идеје, алате и 
активности обухваћене курсом. 

 
Пројектним плановима може се овдје приступити и доступни су на енглеском језику. 

Велико хвала свим ауторима пројектних планова! 

Објавила: School Education Gateway Teacher Academy 

Преузмите 

 



 

 

Дијељење је основни кључ сваког успјеха! 

 

Пабло Пикасо 


